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KRÁSY  VÝCHODNÉHO  SLOVENSKA 
 

    
 

TERMÍN:  
pre kolektív podľa požiadavky 

 

CENA: 21,5 € 
v cene je doprava autobusom, vstupenka do Technického múzea s lektorským výkladom, sprievodca CK 

 

PROGRAM: 
Odchod zo Žiliny o cca 5.00 hod., po príchode do Košíc prehliadka Slovenského technického múzea, kto- 

ré ako jediné svojho druhu na Slovensku cieľavedome zhromažďuje, hodnotí, vedecky a kultúrno-

výchovne využíva hmotné doklady o vývoji techniky a exaktných vied z celého územia Sloven- 

ska. Spravuje bohaté zbierkové fondy vybraných technických a prírodovedných disciplín v ich his- 

torickom vývoji. Iniciuje starostlivosť o vybrané pamiatky vedy, výroby a techniky, poskytuje 

odbornú pomoc pri záchrane a obnove týchto pamiatok. Dokumentuje podiel Slovenska a jeho 

osobností, z ktorých najmä Prof. Dr. Ing. Aurel Stodola a Jozef Maximilián Petzval prispeli k 

rozvoju svetovej vedy a techniky. Profil múzea sa formoval od roku 1948, kedy bolo verejnosti 

spristupnené. Expozície: baníctvo, hutníctvo, umelecké kováčstvo, vývoj písacích strojov, z dejín 

fyziky, astronómia a mnoho ďalších. Prehliadka Košíc: Dóm sv. Alžbety, Kaplnka sv. Michala,  

Urbanova veža, Levočský dom, Andrášiho palác, súsošie Immaculata, Župný dom, Stará radnica.  

 

Odchod na Spišský hrad, ktorý je jedným z najväčších hradných komplexov v strednej Európe – 

národná kultúrna pamiatka. Najstaršou a najcennejšou časťou je Horný hrad /románska brána, kru- 

hová veža, románsky palác. 

 

Pokračovanie do Levoče, kde je zachované množstvo kultúrno-historických pamiatok – Chrám sv. 

Jakuba, Radnica, Evanjelický kostol, stredoveký pranier – klietka hanby, Thurzov dom, Dom 

majstra Pavla, Bazilika Panny Márie, Starý kláštor minoritov a veľa iných.  Pozornosť si zasluhuje 

interiér Chrámu  sv. Jakuba, kde je najcennejší hlavný oltár, ktorý sa radí medzi najväčšie oltáre 

na svete. 

 

Návrat do Žiliny, predpokladaný príchod do cca 20.00 hod. 
 

 

 

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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